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Las manifestaciones continúan siendo un aspecto a tener en cuenta porque hay que 

motivar demasiado a la comunidad para que las expresen, por eso se ha determinado 

aprovechar las reuniones de padres de familia y los espacios de orientaciones de grupo 

para que los alumnos y sus acudientes presenten sus manifestaciones. Este año es 

relevante el aumento en felicitaciones, la disminución en quejas, reclamos y sugerencias. 

Las felicitaciones por la gestión dan cuenta de un ejercicio desde el SGC por mejorar en 

todo momento y sentido.  
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